
Correction du jeudi 4 juin

Grandeurs et mesures     :   jouons avec les unités de mesure.

Ex 5 p 143 :
5,12 km – 3,5 km = 1,62 km = 1620 m
La maison de Cyril se situe à 1620 m du supermarché.
Mathix invite à calculer la différence puis à convertir mais il n’est interdit de convertir 
d’abord les km puis de calculer la différence : 5120 m – 3500 m = 1620 m

Ex 6 :
19,7 dam + 1,2 km + 8,35 hm = 197 m + 1200 m + 835 m = 2232 m.
Longueur de la randonnée : 2232 m.

Ex 7 : 35,68 km divisé par 8 = 4,46 km.
Longueur d’un tour de circuit : 4,46 km.

Ex 8 : Un double décimètre = 20 cm.
6x20 cm = 120 cm
Longueur du bureau : 120 cm + 2,1 cm = 122,1 cm = 1,221 m.

Géométrie     :   la symétrie et le symétrique.



Conjugaison     :   savoir conjuguer au passé simple.

Ex 6 : 
a.vendit b.dura c.allèrent d.rentrèrent

Ex 7 : 
a.Les Présidents prononcèrent un discours.
b.Les athlètes voulurent sauter.
c.Les champignons grossirent.
d.Ils prirent leurs jambes à leur cou.
e.Elles virent une étoile filante.

Anglais     :   vocabulary.



sports

Australian
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Arnold















can’t
don’t




Sais faire

can verbe
ne sais pas faire can’t

verbe

I can’t

I can

To play the 
guitar

To play the 
piano

To play drums To cook

To draw To use a 
computer

To ride a horse


